
Acta de Reunión de Coordinación del Grado

de Ingeniería en Explotación de Minas y Recursos Energéticos
Fecha: 04 de marzo de 2024

En Huelva, a fecha 04 de marzo de 2024 a las 13:30, se reune de forma Asíncrona (por email), en sesión ordinaria, la
Comisión de Coordinación Docente con los siguientes asistentes:

 Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa
Aguado Casas, Juan Luis X antonio.tellez.didp X Aranda Louvier, Beatriz X
Bago Sotillo, Elena X Bahamonde Garcia,

Manuel Ignacio
X Barranco Molina, Carlos

Maximiliano
X

Barroso Rodriguez,
Rafael Salvador

X Caraballo Monge, Manuel
Antonio

X Carvajal Gomez,
Domingo Javier

X

Castilla Gutierrez, Javier X Dominguez Cartes,
Vanesa

X Dominguez Hidalgo, Zoe X

Fortes Garrido, Juan
Carlos

X Fuentes Diaz, Natalia X Garcia Dominguez, Maria
Trinidad

X

Gil Carvajal, Nuria Cinta X Gomez Alos, Jose
Manuel

X Gonzalez Lopez, Antonio X

Grande Gil, Jose Antonio X Guerrero Beiras, Manuel X Hernandez Gomez,
Alejandro

X

Hernandez Torres, Jose
Antonio

X Lara Ales, Agustin X Lopez Rodriguez, Gabriel X

Marchena Gonzalez,
Begona Rocio

X Marquez Martinez,
Gonzalo

X Medrano Corona, Maria
Dolores

X

Moros Martinez, Jose
Enrique

X Palma Louvier, Francisco
Jose

X Perez Litran, Salvador X

Perez Valles, Alejandro X Polo Almohano, Maria
Pilar

X Ponce Real, Juan Manuel X

Priego De La Cruz, Alba X Rodriguez Gonzalez,
Cesar Antonio

X Romero Macias, Emilio
Manuel

X

Romero Sanchez, Sixto X Salguero Andujar,
Francisco Jesus

X Sanchez Benitez, Angel
Miguel

X

Santisteban Fernandez,
Maria

X Torre Sanchez, Maria
Luisa De La

X Vivas Fernandez,
Francisco Jose

X

A continuación se pasa a detallar los puntos tratados en la reunión:

Punto 1: Análisis del desarrollo de la enseñanza de asignaturas impartidas en Primer Cuatrimestre
Curso 2023/24: incidencias detectadas, actividades de aprendizaje, objetivos, propuestas de
mejora

El coordinador del Grado informa que con anterioridad a esta reunión sólo recibió una queja por parte del alumnado
para que los profesores controlen de manera más exhaustiva la copia por parte de algunos alumnos durante los
exámenes. Esta queja ha sido remitida un año más por el Delegado de los alumnos.

MARÍA LUISA DE LA TORRE: No he tenido ninguna incidencia a destacar durante el curso. El nivel del alumnado
que he tenido este curso ha sido bueno. Tan solo un alumno me solicitó evaluación única pero finalmente no se
presentó al examen.

CARLOS BARRANCO: Con respecto a las dos asignaturas de Topografía que imparto en  2º y 4º del grado, no hay
comentarios especiales que reseñar.

JUAN CARLOS FORTES: No he tenido ninguna incidencia a destacar durante el curso.

MARIA PILAR POLO: Nada que destacar con respecto a Fundamentos de Informática.

ZOE DOMÍNGUEZ: Es el primer año que doy Química de 1ª en el grado de Minas, y realmente me ha sorprendido
un poco el nivel en cuanto actitud del alumnado (algo bajo) y la asistencia a medida que iban pasando las
semanas. Evidentemente, no todos han tenido esa actitud y han afrontado la asignatura con éxito.
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BEGOÑA MARCHENA: imparto en primero Matemáticas I y en segundo Matemáticas II. La asistencia a clase y al
examen en primero ha sido muy baja y, en segundo muy alta. Las calificaciones has sido, como era de esperar,
coherentes con esta asistencia. 

NURIA GIL CARVAJAL: En el primer cuatrimestre solo tuve una alumna en la asignatura TECNOLOGÍA de
ÁRIDOS, optativa de cuarto curso, la cual no ha asistido ni se ha presentado a ninguna de las convocatorias.

RAFAEL BARROSO:  imparto Centrales Eléctricas en 3º. Tan solo comentar la escasa matriculación de alumnos,
aunque afortunadamente la mayoría de los matriculados han asistido a las clases con éxito

JOSÉ MANUEL GÓMEZ: Nada especial que comentar

GONZALO MÁRQUEZ: Sin incidencia destacables durante el curso. El nivel del alumnado que he tenido este curso
ha sido regular. No tuve solicitudes de evaluación única.

ALBA PRIEGO DE LA CRUZ: imparto Administración y Dirección de Empresas en el primer cuatrimestre. Por mi
parte, comentaros que no he tenido ninguna incidencia.

ANGEL MIGUEL SÁNCHEZ BENÍTEZ: coordinador de la asignatura Tecnología Nuclear (Cod: 606810223 en el
grado, y Cod: 609021236 en el doble grado), de tercer curso. Comentar que la reserva del aula para grupos
reducidos de la asignatura no fue correcta, ya que solapaba con otra asignatura. Dejé constancia de ello en la
conserjería del aulario Galileo en la primera sesión, pero no llegó a corregirse. En el marco del nuevo calendario,
se hace complicado organizar una salida de campo que tradicionalmente se ha realizado en esta asignatura.

DOMINGO JAVIER CARVAJAL: En el horario de Teoría de la asignatura un día esta en el Paulo Freire y otro día
en el Isidoro Morales, a pesar de que no he tenido ninguna queja de los alumnos en este sentido creo se deberia
intentar tener al menos en el mismo Edificio, tan solo por el trastorno de desplazamiento de los alumnos que en mi
caso como profesor solo me afecta a que o llegan 15 miutos tarde o tienen que marcharse 15 minutos antes.

 

 

Punto 2: Evaluación de los resultados (tasas académicas) del curso 2022/2023

El coordinador del Grado informa que las tasas de rendimiento (i.e., porcentaje de créditos superados frente al de
matriculados), de éxito (porcentaje de créditos superados frente al de presentados) y de presentación (porcentaje
de créditos presentados frente al de matriculados) se mantienen en la misma línea desde el curso 2017-2018. Es
decir, las tres muestran valores superiores a los reportados para la ETSI (en su conjunto) y ligeramente inferiores o
iguales para los reportados por la universidad de Huelva (en su conjunto). Específicamente, para el curso 22-23
los valores son los siguientes: RENDIMIENTO 68,8; ÉXITO 89,6 y PRESENTACIÓN 76,78. En concreto, la tasa de
éxito ha sido superior incluso a la de la Universidad de Huelva durante dos años consecutivos. Se adjunta archivo
excel con gráficos que ilustran lo comentado y con los datos brutos por cursos. En dicho a rchivo aparecen también
los valores históricos de las tres tasas, por lo que se anima a l@s profesores que evalúen sus asignaturas y
realicen algún comentario, si así lo estiman oportuno.

Respecto a la Tasa de abandono (excel adjunto), El Grado muestra un fuerte descenso en los últimos
años, alcanzando una tasa de 12,5 para el curso 21/22; la cual es inferior a la de la Universidad de Huelva (20,1) y
a la de la ETSI (27).  Sin embargo, de la cohorte de 7 alumnos que ingresó en el curso 19-20, 3 han abandonado
sus estudios, lo cual genera una tasa de abandono anómalamente alta para el 22-23 (42,86%). El número de
alumnos matriculados en 20-21, 21-22, 22-23 y 23-24 ha ido en incremento hasta llegar a los 25 alumnos del curso
actual. A esto se le suma que el número de abandonos suele ser bajo, por lo que se espera poder volver a valores
bajos en este indicador en los próximos años
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En cuanto a las calificaciones globales, es difícil apreciar una tendencia clara al comparar las notas desagregadas
(i.e., separadas en NP, SU, AP, NT, SB y MH) obtenidas por los alumnos de la universidad de Huelva, de la ETSI y
del Grado. Sin embargo, si calculamos el porcentaje de alumnos que aprueba en cada convocatoria (Aprobados
Totales, AT%) indistintamente de la calificación obtenida, se puede apreciar lo siguiente:

 Convocatoria Ordinario I (C1): los alumnos del Grado de Minas aprueban en un porcentaje superior al de la
ETSI pero algo inferior al de la Universidad de Huelva en su conjunto.
Convocatoria Ordinario I (C2 y Anuales): los alumnos del Grado de Minas aprueban en un porcentaje
levemente inferior al de la ETSI y bastante inferior al de la Universidad de Huelva en su conjunto.
Convocatoria Ordinario II (C1,C2 y Anuales): los alumnos del Grado de Minas aprueban en igual porcentaje
al de la ETSI y algo inferior al de la Universidad de Huelva en su conjunto.
Convocatoria Ordinario III: hay que destacar que los alumnos del Grado de Minas casi no se presentaron a
esta convocatoria (35 no presentados de 39 posibles) por lo que la estadística de aprobados no se
considera representativa.
Convocatoria Extraordinaria: los alumnos del Grado de Minas aprueban en igual porcentaje al de la ETSI y
algo superior al de la Universidad de Huelva en su conjunto

Punto 3: Ver aspectos organizativos del segundo cuatrimestre Curso 23/24

El Coordinador del Grado recuerda el gran número de salidas de campo que se realizarán en el segundo
cuatrimestre y se compromete a reunirse con los profesores/as que se encargan de dichas salidas para coordinar
un calendario que afecte lo menos posible al desarrollo de las clases teóricas y prácticas de laboratorio. Dicho
calendario será comunicado a todos los profesores lo antes posible.

MARÍA DOLORES MEDRANO: en cuanto a las salidas de campo, si me gustaría que se intentará acoplar al
horario que ya está publicado, porque después los alumnos se ven en situaciones en las que tienen que decidir
entre una prueba evaluable, y y una salida de campo, también evaluable, y tener que abandonar una de las dos
asignaturas

 

Punto 4: Valorar por cada título el nivel del alumnado, su comportamiento en clase y cómo
afrontarlo.

ÁNGEL MIGUEL SÁNCHEZ ENÍTEZ: El comportamiento del alumnado en todo momento ha sido respetuoso en el
trato, aunque el grado de captación de su interés me parece mejorable, a juzgar por el grado de interacción con los
profesores de la asignatura, las tutorías de las que han hecho uso y las notas que tomaban en clase.

Asuntos de trámite
No hay asuntos de trámite

Ruegos y Preguntas
Punto 1: RUEGOS Y PREGUNTAS

El Coordinador del Grado ruega a l@s profesor@s que rellenen la siguiente encuesta de satisfacción referente a
los grupos de discusión del profesorado. 

https://forms.gle/LkiiaLAs9cyPPaqo6

ES MUY IMPORTANTE QUE POR FAVOR RELLENEN ESTA ENCUESTA. 

Los grupos de discusión están diseñados para completar la información que se obtiene de las encuestas de
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satisfacción que no están siendo representativas ya que la rellenan un porcentaje muy bajo del profesorado del
título. El objetivo es recabar información sobre las satisfacción con el título. Una vez finalizadas las encuestas los
resultados serán a analizados por el Presidente de la CGCT  para que pueda analizar los resultados en el
Autoinforme de Seguimiento Anual del Título. 

Tengan en cuenta que se debe de rellenar un formulario por cada titulación en la que den clases (es la primera
pregunta del formulario), ya que se entiende que las contestaciones a los títulos pueden ser diferentes.

Pueden enviarme sus comentarios en respuesta a este mismo correo hasta el próximo día lunes 11 de marzo.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión en 11 de marzo de 2024 a las 00:00, de la cual se extiende este acta
con el visto bueno del Sr. Coordinador de la Titulación del Grado de Ingeniería en Explotación de Minas y Recursos
Energéticos.

VºBº Coordinador de la Titulación

Caraballo Monge, Manuel Antonio
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